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DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE DOIS MIL E 

VINTE SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA de 10-06-2026  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 OBSERVAÇÃO: 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°028/2026 

AUTOR: RANCISCO ROCLEYDSON FRANKLIN DA SILVA - RUA MANOEL MARTINS DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL DA 

LOCALIDADE, QUE SE ENCONTRA EM CONDIÇÕES PRECÁRIAS DE TRÁFEGO. A PRECARIEDADE DA 

ESTRADA TEM PREJUDICADO OS MORADORES DA COMUNIDADE, ESPECIALMENTE OS ESTUDANTES, QUE 

PRECISAM CAMINHAR CERCA DE 1 KM PARA ACESSAR O TRANSPORTE ESCOLAR DEVIDO ÀS MÁS 

CONDIÇÕES DO TRECHO. DIANTE DISSO, SOLICITA-SE A RECUPERAÇÃO DA VIA PARA GARANTIR MAIS 

SEGURANÇA E MELHORES CONDIÇÕES DE TRÁFEGO PARA TODOS. 

REQUERIMENTO POPULAR N°029/2026 

AUTOR: EVARISTTO FILHO 

DESTINATÁRIO: AMTQ / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO 

DE ESTUDO TÉCNICO COM CARÁTER DE URGÊNCIA PARA AVALIAR A IMPLANTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

DE FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA (RADAR/FOTOSSENSOR) OU OUTROS DISPOSITIVOS ADEQUADOS DE 

CONTROLE E CANALIZAÇÃO DO FLUXO DE VEÍCULOS NA RUA LUÍS GOMES COUTINHO, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE A CAIXA D’ÁGUA DO GANCHO E A IGREJA DO ALTO DA MARAVILHA. 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°061/2026 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATÁRIO:  EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE SAUDE  

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO 

CONJUNTO EDMILSON DUARTE LIMA. A INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE NO BAIRRO EDMILSON 

DUARTE LIMA REPRESENTARÁ UM IMPORTANTE AVANÇO NA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO, 

PROPORCIONANDO MAIOR ACESSO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE, ATENDIMENTO MAIS HUMANIZADO 

E FORTALECIMENTO DAS AÇÕES PREVENTIVAS E DE PROMOÇÃO DA SAÚDE. 
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TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº041/2026 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PASTOR FRANCISCO HERINQUE DOS SANTOS AO PASTOR PAULO DA SILVA 

RODRIGUES CARDOSO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº042/2026 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PASTOR FRANCISCO HERINQUE DOS SANTOS AO PASTOR JOSE ROBERTO 

SOUSA DA SILVA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº043/2026 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PASTOR FRANCISCO HERINQUE DOS SANTOS AO PASTOR EDILSON 

RICARDO FERNANDES, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

 

                        ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO POR FORÇA REGIMENTAL 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 


